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PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, daje se 
 
Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Dean Nestorović (IDS-ISU/PIP-HSU) je na 8. redovnoj 
sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 27. ožujka 2026. godine postavio vijećničko 
pitanje: 
 
„Evo, nalazimo se u srednjoj školi i tu gledamo ovu tabelu Labin grad prijatelj djece za koji 

znamo da je već dugi niz godina jedna od naših karakteristika. Zanima me što je Grad učinio i 

jesmo li još uvijek zadržali taj status Grada prijatelja djece. Uz to bih se nadovezao, jer me 

dosta ljudi pita i zanima me, što Labin zdravi grad kao udruga koja je dio našega grada, čini 

osim psihosocijalne podrške i brige za mentalno zdravlje, i koje radionice i djelatnosti on još 

nudi našoj djeci i mladima, a i starijima u gradu.“ 

Odgovor je na sjednici Vijeća dao pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti Borjan 

Batagelj: 

„Grad prijatelj djece je status koji je Grad davno dobio na temelju nekih ostvarenja. Stvar je u 

tome da za zadržavanje statusa uvijek postoji neka određena članarina koja se plaća. Grad to 

svakako nastoji podmiriti, nastoji i dalje zadržati ovaj status. Međutim, ja bih se puno više 

osvrnuo na ovaj drugi dio pitanja, da malo demistificiramo jednu stvar vezanu uz projekt Labin 

zdravi grad i udrugu Labin zdravi grad koja je proizašla iz projekta. Projekt je pokrenut u Gradu 

Labinu. Nedavno je bio jedan jubilej projekta Labin zdravi grad. Udruga Labin zdravi grad je 

proizašla iz tog projekta nakon više godina kao organizacija civilnog društva. Mi moramo svi 

znati, i mi koji radimo u Gradu i vi kao gradski vijećnici, da su organizacije civilnog društva tijela 

kojima nisu vlasnici osnivači ili većinski, ajmo reći, zastupnici u Skupštini tih udruga, grad ili 

predstavnici grada, osim u nekim konkretnim slučajevima kao što je udruga gradova. Udruga 

Labin zdravi grad evoluira. Udruga Labin zdravi grad je u stvari popunila jednu nišu koja jako 

dugo nije postojala u Labinu, a to je pružanje psihosocijalne pomoći. Imamo Dom za starije 

koji se brine o starijim osobama sa svojim institucionalnim i vanjskim institucionalnim 

uslugama. Imamo projekte u sklopu aktivnosti Zdravog grada, što možete vidjeti u proračunu 

Upravnog odjela za društvene djelatnosti i za starije osobe, uz one redovne kao što su 

rekreacije, kao što je sufinanciranje projekata za osobe treće životne dobi. Naravno još su tu i 

projekti koji su poduprijeti iz fondova Europske unije, kao što je sada recimo, projekt Zlatne 

godine zajedno s Nastavnim zavodom za javno zdravstvo ili sada novi SOSPHERE, projekt u 

kojem ćemo napraviti mrežu socijalnih usluga za starije osobe. Također i za djecu, odnosno 



za mlade, isto tako postoje brojne aktivnosti u sklopu tih aktivnosti Zdravoga grada. Tako da 

odvojimo si malo projekt Labin zdravi grad od kojeg je ovo sve nastalo i udrugu Labin zdravi 

grad i što ona trenutno radi.“  
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